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Grattis till sommarjobbet! 

Hej och välkommen till XX. Jag hoppas att du ska trivas här med oss kolleger, och att du även ska känna dig välkommen in i vår lokala fackklubb/-sektion. 

Jag svarar gärna på dina frågor om jobbet och våra villkor här. Jag vill också höra vad som är viktigt för just dig, för att just du ska må bra på jobbet.

OBS: Vi kommer ha en gemensam digital/fysisk träff för alla sommarvikarier XX månad kl XX.XX. Länk här: XXX. Meddela om du kommer!

Här finns en rad goda råd för sommarvikarier: www.sjf.se/sommarvikarie 

Inte medlem i Journalistförbundet? Då kan jag berätta om vad du skulle kunna få ut av ett medlemskap. Om du fortfarande pluggar till journalist kan du vara studentmedlem, annars är det medlemskap som anställd som gäller i första hand. Läs mer här: www.sjf.se/blimedlem 

Är du redan medlem i Journalistförbundet? Logga in på www.sjf.se och uppdatera dina uppgifter, så att du blir registrerad på rätt klubb. 

Med vänlig hälsning, 

FÖRNAMN EFTERNAMN, 
Journalistklubben/-sektionen vid XX 
Telefon: 
Mejl: 


PS: Om du har fackliga frågor kan du också ringa eller mejla till Journalistförbundet Rådgivning: 
08-6137540 eller radgivning@sjf.se. 


Kort om Journalistförbundet:
Journalistförbundet organiserar personer som på olika sätt jobbar med journalistiska arbetsuppgifter. Vi är det enda fackförbund som driver grundläggande yrkesfrågor som yttrandefrihet, upphovsrätt och pressetik. Journalistförbundets främsta mål som fackförbund är att fler medarbetare i branschen ska ha trygga arbetsvillkor. Andra högt prioriterade frågor är kompetensutveckling, arbetsmiljö och lön. De lokala fackklubbarna är en bas i förbundets verksamhet.
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